

主 編 的 話

8月份主要的內容，有國際年會的報導。本年度的國際年會是在加拿大的多倫多舉行，這是第五次在此城市舉行，僅次於美國的芝加哥，可見多倫多市是一個乾淨、美麗安全的城市，本期月刊中，有年會的詳細報導，將5天的活動做完整的報導，也介紹扶輪友誼之家的台灣館簡介，及亞洲早餐會，讓前來出席年會的社友能夠不出門，也能知天下事，另外，國際年會中精闢的演講亦於本期刊登，包括國際扶輪社長 Ian H.S. Riseley 的開幕致詞他談到了任內全力倡導的一人種一棵樹的豐碩成果，真正做到環境保護，愛惜地球的理念。國際扶輪基金會保管委員主委保羅·尼采爾 Paul A. Netzel 的專題演講，他敘述根除小兒痲痹的成就，尚待社友們多盡一份力量，以達成全球根除小兒痲痹的成就，還有國際扶輪社長當選人巴利·拉辛 Barry Rassin 的演講，他再次說明成為勵志領導者的理念，鼓勵社友們不要是夢想者，而是實際執行者，創造一個更美好更健全的世界，陸續還有幾篇精彩的演講，將於下期月刊中刊登。

每年的7月是扶輪社社員退社最多的一個月，今年也不例外，社員人數降低也影響台灣扶輪月刊的訂閱率，扶輪月刊依照國際扶輪程序手冊，是要每位社友訂閱一本，否則將受到停止社籍的處分，我們是將訂閱的份數交給各社處理，仍然希望各社能踴躍訂閱，台灣扶輪月刊最近幾年已做了最大改變，包括封面照片採用各地區服務計畫的相片，整本彩色印刷，及改善紙張的品質，在內容方面，亦加強提供有趣的文章，國內、國外的扶輪資訊，各地區相關服務的報導、各社的活動概要，並蒐集社友的投稿，希望能讓社友於閒暇之餘，多多加以閱讀，並口耳相傳增加社友的訂閱。台灣扶輪出版暨網路資訊協會，設有網站，網站的瀏覽人數不多，一方面是內容尚需充實，一方面是與社友所需要的資訊不足，以至於網站功能有限，我們將進行充實網站內容，提供有效的資訊，讓社友們有需要時能從網站獲取所需的資料，也希望各位社友能提供寶貴的意見，加強網站的功能，期待未來資訊網路的時代，能有一個可看性高的網站。